

**RETIFICAÇÃO Nº01 – ALTERAÇÃO TABELA I do ITEM 9.1**

O Conselho Regional de Farmácia do Estado de Santa Catarina, representado pela sua presidente a Farmacêutica Karen Berenice Denez, no uso de suas atribuições, torna pública a RETIFICAÇÃO Nº 01 do Edital 001/2018 – Concurso Público do Conselho Regional de Farmácia do Estado de Santa Catarina, que altera o mínimo de pontos da TABELA I – CARGO DE NÍVEL FUNDAMENTAL, do Item 9.1, conforme a seguir:

**Onde se lê:**

9.1. Serão aplicadas prova escrita objetiva de múltipla escolha, de caráter eliminatório e classificatório, abrangendo conteúdo programático constante do Anexo II deste Edital, com a seguinte distribuição:

<b>TABELA I – CARGO NÍVEL FUNDAMENTAL</b>				
<b>Conhecimentos</b>	<b>Nº de Questões</b>	<b>Pontos por Questão (peso)</b>	<b>Mínimo de Acertos</b>	<b>Mínimo de Pontos</b>
Língua Portuguesa	15	3	7	10
Matemática	10	2	4	8
Noções de Informática	5	2	2	4
Legislação	10	2,5	5	21
<b>Total de Questões</b>	<b>40 questões</b>			
<b>Pontuação Máxima</b>	<b>100 pontos</b>			

**Leia-se:**

9.1. Serão aplicadas prova escrita objetiva de múltipla escolha, de caráter eliminatório e classificatório, abrangendo conteúdo programático constante do Anexo II deste Edital, com a seguinte distribuição:

<b>TABELA I – CARGO NÍVEL FUNDAMENTAL</b>				
<b>Conhecimentos</b>	<b>Nº de Questões</b>	<b>Pontos por Questão (peso)</b>	<b>Mínimo de Acertos</b>	<b>Mínimo de Pontos</b>
Língua Portuguesa	15	3	7	21
Matemática	10	2	4	8
Noções de Informática	5	2	2	4
Legislação	10	2,5	5	12,5
<b>Total de Questões</b>	<b>40 questões</b>			
<b>Pontuação Máxima</b>	<b>100 pontos</b>			

Esta Retificação Nº 01 encontra-se disponível no endereço eletrônico [www.paconcursos.com.br](http://www.paconcursos.com.br).

Florianópolis, 06 de julho de 2018.

**Farmacêutica Karen Berenice Denez**  
**Presidente**  
**Conselho Regional de Farmácia do Estado de Santa Catarina**